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Calisma Defteri

ON s0z
Sevgili Ogrenciler,

Bu calisma defterinde dgretim siirecleri icerisinde kazandiginiz bilgi ve becerileri kullanmaniza olanak
taniyacak cesitli diizeylerde ve yapilarda etkinlikler bulunmaktadir. Bu etkinliklerle hem okulda
islemis oldugunuz konulari tekrar etme hem de akademik gelisiminizi izleme imkani bulacaksiniz. Bu
amacla hazirlanan ¢alisma defterinde yer alan etkinlikler, bilissel alan basamaklarini icerecek sekilde

yapilandiriimistir.

Calisma defterinde bosluk doldurma, eslestirme, coktan se¢cmeli, acik uclu, kisa cevapl madde tipi
etkinliklerinin yani sira bil-bul-¢6z, kelime avi ve sudoku gibi iceriklerle keyifli vakit gecirmenizi
saglayan etkinlikler de yer almaktadir. Ayrica “"Hatirliyor muyum?” béliimiiyle akademik acidan 6z
degerlendirmenizi yapabilecek ve eksik oldugunuz konulari karekodlar araciligiyla tekrar etme firsati

bulacaksiniz.

Alaninda yetkin uzmanlarca titizlikle hazirlanmis olan bu calisma defteri ile akademik gelisiminize
katki sunmayi amaclamaktayiz. Bu calismanin egitim hayatinizda olumlu yansimalarini gérmek

dilegiyle...
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8 Hatirliyor muyum?

Asagidaki bilgileri hatirlayip hatirlamadiginizi ilgili béliime isaretleyiniz. Puan durumunuza goére

asagidaki karekodlari okutarak konu eksiklerinizi tamamlayiniz.

E 6rnek uzayinda A ve B iki olay olmak {izere A olayinin olasiligi

)

S(E) seklindedir.

Herhangi bir A olayinin gerceklesme olasiligi P(A), gerceklesmeme olasiligi P(A)
olmak iizere P(A) + P(A') = 1 olur.

Bir deneyin tiim sonuclarinin olusturdugu kiimeye érnek uzay denir ve bu kiime E ile
gosterilir. Ornek uzayin her bir alt kiimesine olay denir.

Bir olayin gerceklesme degerinin [0, 1] ndaki bir reel sayi ile gdsterilmesine bu olayin
olma olasiligi denir.

iki olayin birlesiminin olasiligi P(AUB) = P(A) + P(B) - P(ANB) olur.

Ayni anda gerceklesmesi miimkiin olmayan olaylara ayrik olaylar denir.
A ve B ayrik olaylar ise P(ANB) = 0 ve P(AUB) = P(A) + P(B) olur.

(=]
*

Hatirliyorum
2 Puan

U

Kismen Hatirliyorum
1Puan

\

Hatirlamiyorum
0 Puan

/)

\

Hatirhyorum
2 Puan

/)

\

Kismen Hatirlyorum
1Puan

Hatirlamiyorum
0 Puan

Hatirliyorum
2 Puan

U U

Kismen Hatirliyorum
1Puan

Hatirlamiyorum
0 Puan

U

Hatirliyorum
2 Puan

U

Kismen Hatirlyorum
1Puan

Hatirlamiyorum
0 Puan

UL

Hatirhyorum
2 Puan

Kismen Hatirliyorum
1Puan

Hatirlamiyorum
0 Puan

Juu

Hatirhyorum
2 Puan

/)

\

Kismen Hatirliyorum
1Puan

/)

\

Hatirlamiyorum
0 Puan
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*

)
Hatirliyorum
) o . 2 Puan —
Efa§ olumlu 6rnek uzayinda A ve B iki o!ay olsun. B olayinin gergeklesurms olmasi Kromen Hatryoram
halinde A olayinin gerceklesme olasiligina A olayinin B olayina bagh kosullu 1Puan
olasiligi denir ve bu olasilik P(A|B) seklinde gésterilir. —
Hatirlamiyorum
0 Puan
Hatirhyorum
A olayinin B olayina bagh kosullu olasihgi, P(B) # 0 olmak iizere 2Puan
P(A|B) = P(F’,*(rB‘)B) seklindedir,
[(lsmen Hatirliyorum
PIAI B} 1Puan
Gergeklesmesi <J \—P Gergeklesmis
istenen Olay Olay Hatirlamiyorum
0 Puan
E 6rnek uzayinda A ve B olaylari icin P(A) > 0, P(B) > 0 olmak iizere B olayinin Hatirliyorum
gerceklesme olasiligi A olayinin gerceklesmesini etkilemiyorsa A olayi B olayindan 2 Puan
bagimsizdir denir. Kismen Hatirliyorum
1Puan
o . o )
A ve B olaylari bagimsiz ise P(A|B) = P(A) oldugundan Hatirlamiyorum
P(AnB) = P(A) - P(B) olur. 0 Puan -
Hatirhyorum
A olayinin gerceklesmesi B olayinin gerceklesmesini etkiliyorsa A ve B olaylarina 2 Puan L
bagimh olaylar denir. Kismen Hatirliyorum
1Puan J
Aile B bagimli olaylar ise P(AnB) = P(A) - P(BJA) olur. Hatrlamyorum [ |
0 Puan
)
Hatirhyorum
2 Puan
Bir deneyin tiim ¢iktilarina olay, sadece bir ¢iktisindan olusan kiimeye basit olay, [Kismen Hatirliyorum [
birden ¢ok ¢iktisindan olusan kiimeye bilesik olay denir. 1Puan -
Hatirlamiyorum
0 Puan
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Bir deneyde ortaya cikabilecek tiim sonuclar g6z dniinde bulundurularak yapilan | Kismen Hatirliyorum

matematiksel hesaplamaya teorik olasilik denir. 1Puan -
Hatirlamiyorum ‘
0 Puan )
Hatirhyorum ‘
Bir olayin olma olasiligini yapilan denemelerin sonuclarina gore bulmaya 2Puan )
deneysel olasilik denir. Kismen Hatirliyorum
Olayin gerceklesme sayisinin deney sayisina oranina olayin deneysel olasihg 1Puan
)
denir. Hatirlamiyorum
0 Puan
—
Hatirhyorum ‘
2 Puan )
T o . . —)
Bir 6rnek uzayda deneysel olasilik degeri, deneme sayisi arttikca teorik olasilik | Kismen Hatiriyorum
degerine yaklasir. 1Puan )
)
Hatirlamiyorum
0 Puan
—

0-17
KONUYU TEKRAR ETMELISINiz

maddeler igin
karekodu okutun

Hatirliyorum
2 Puan

U

DEGERLENDIRME OLCEGI

PUAN_
18-21 22-28
CALISMALISINIZ COKiYi

9 -10. 1. 12-14.

maddeler igin maddeler igin maddeler icin
karekodu okutun karekodu okutun karekodu okutun
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Verilen sorulari ¢ozerek dogru cevaplariyla eslestiriniz.

Yandaki birinci torbada ozdes
4 kirmizi ve 3 mavi renkli bilye,
ikinci torbada 6zdes 3 kirmizi ve
2 mavi renkli bilye vardir. Buna
gore bu torbalardan rastgele
secilen bir bilyenin kirmizi olma

44
91

Kirmiz1 bilye sayisi: 4

Mauvi bilye sayisi: 3 Mavi bilye sayisi- 2 0|aS||Ig|d|r.

Kirmizi bilye sayisi: 3

gitmek istediginde X yolunu segerse %

1
/-\ olasilikla, Y yolunu segerse 2 olasilikla,
Y

te———¢ Z yolunusegerse % olasilikla varis noktasina
\Z—/ gec kalmis olacaktir.
Buna gore X, Y, Z yollarindan rastgele bir yol
segen servisin varisg noktasina geg kalma
olasihgidir.

vl |=

‘ Bir okul servisi A semtinden B semtine

Ozdes 4 mavi, 5 yesil ve 6 siyah renkli
bilyenin bulundugu bir torbadan geri
konulmamak sartiyla art arda 3 bilye
cekiliyor. Buna gére bir bilyenin mavi renkte

Vavibivesaysr s Ve diger iki bilyenin maviden farkli renkte

Yesil bilye sayisi: 5 5
St Bilve o 6 olma olasiligidir.

A ve B bagimsiz olaylardir.
P(AUB) = i—z P(A) + P(B) = g ve P(4) > P(B)

oldugunagoére B olayinin olmama olasiligidir.

4
70

O 0O0O0

Egitim-6gretim yilinin basinda

bir sinif 6gretmeni, gegmiste
ogrencilerinin giinlik okudugu
Grenci says sayfa sayisi dogrultusunda elde
------------- ettigi verilerle yandaki histogrami
[ olusturuyor. Buna gore siniftan
rastgele bir 6grenci secildiginde
bu 6grencinin giinltik 11-30 sayfa
araliginda kitap okuyan bir 6grenci
oldugu biliniyorsa bu 6grencinin
16-20 sayfa araliginda kitap okuyan
bir 6grenci olma olasihgidir.

Sayfa sayisi

O

15§10 4335 1620 1425 030
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10.

.

12.

13.

.aa BOSluk Doldurma

Asagidaki ciimlelerde bos birakilan yerlere verilen kelime ve kelime gruplarindan uygun olani yaziniz.

. n 3 1
14 bagimsizdir 3 i "
bilesik 3 vaklasmis 18 5
25 19 19
, 1
| — 2
bagimlidir ”n ;

E 6rnek uzayinda B olayinin olma olasiligi, A olayinin olma olasiligini etkilemiyorsa A olayi B olayindan.........................

denir.

B olayinin olma olasiligi, A olayinin olasihgini etkiliyorsa A olayi ile B olayi ... denir.

Iki veya daha fazla olaydan elde edilmis olaya...................... denir.

Deneysel olasilikta deneme sayisi artik¢a deneysel olasilik degeri teorik olasilik degerine ..................... olur.

Bir torbada 10 cift farkh corap vardir. Bu torbadan rastgele alinan 2 corabin bir ¢ift olusturmama olasiligu .................. olur.

Bir zar ve bir madeni para ayni anda atiliyor. Buna gére iist yiize gelen sayinin asal ve paranin tura gelme olasihigi

1 den 72 ye kadar olan sayma sayilari es kartlara yazilip bir torbaya konuyor. Torbadan cekilen bir kartin 60 ile
aralarinda asal oldugu biliniyor. Buna gére kartta yazan sayinin 50 den biiyiik olma olasihdi ........... olur.

Bir torbada esit sayida kirmizi ve beyaz bilye vardir. Bu torbadan torbaya geri konulmamak kosuluyla art arda cekilen

iki bilyenin ikisinin de beyaz olma olasilgi % olduguna gére ilk durumda torbadaki bilye sayisi ................... olur.
iki asker ayni hedefe atis yapacaktir. Birinci askerin hedefi vurma olasiligi % , ikinci askerin hedefi vurma olasilgi
ise % olarak veriliyor. Askerler ayni anda birer atis yaptiginda hedefin vurulma olasilidi ........... olur.

Bir torbada 6zdes 4 beyaz, 3 mavi, 2 yesil renkli top vardir. Torbaya geri konulmamak kosulu ile art arda 3 top cekiliyor.
1. topun beyaz, 2. topun mavi, 3. topun yesil renkli olma olasiligi .......... olur.

A ve B takimlarinin ge¢miste yaptigi 100 magin 38 ini A takimi, 36 sini B takimi kazanmis ve 26 macta da berabere
kalmislardir. 101. macta B takiminin kazanma olasiligi deneysel olarak .......... olur.

Bir okuldaki gorevli 24 6gretmenden 14 (i erkek, 10 u kadindir. Erkek 6gretmenlerin % si A operatoriinii, kadin

ogretmenlerin yarisi B operatoriinii kullanmaktadir. Ogretmenlerin bu iki operatérden birini kullandigi bilindigine
gore bir 6gretmenin telefonu caldiginda telefonu calan kisinin kadin veya A operatorii kullanan biri olma olasiligi
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o— Coktan Se¢meli

Asagida yer alan ¢oktan se¢meli sorulari cevaplayiniz.

1. 3 doktor ve 5 hemsire arasindan rastgele secilen iki
kisiden en az biri hemsiredir.

Buna gore diger kisinin doktor olma olasiligi
kactir?

1 2 3 1 3
A)3 B)5 C)7 D)2 E)5

2. 96 kisilik bir toplulukta 24 kisinin kan grubu A, 40
kisinin kan grubu B, 9 kisinin kan grubu 0 ve 23 kisinin
kan grubu AB dir.

Bu topluluktan rastgele secilen iki kisinin ikisinin
de kan grubunun ayni ve kan gruplarinin A veya B
olma olasihgi kactir?

2 B 3 8 2
A 19 B) 95 0 19 D) 95 E) 95

3. Nobetci 6gretmenin elindeki 5 farkh anahtardan
sadece biri pansiyon kapisini agmaktadir. Denenen
anahtar kapiylr acmaz ise o anahtar bir daha
denenmeyecektir.

Buna gire kapinin 3. denemede acgilma olasiligi
kactir?

A)% B)% C)% D) & E)%

vl

4. A= {1, 2, 3, 4, 5} kiimesinde tammli bire bir tiim
fonksiyonlar birer birer es kartlara yazilip bir torbaya
konuyor. Sonra torbadan rastgele bir kart cekiliyor.
Cekilen karttaki fonksiyonda f (4) = 1 oldugu bi-
lindigine goére secilen Kkarttaki fonksiyonda
f (1) < f(2) < f(3) olma olasihigi kactir?

1 3 2 3 4
A 6 B) 12 0 3 D) 4 F) 5

cttneeedlee o

C
Yukaridaki A kutusunda 6zdes 5 mavi, 3 kirmizi; B
kutusunda 6zdes 2 mavi, 4 kirmizi ve C kutusunda
6zdes 3 mavi 1kirmizi renkli top vardir. A kutusundan
rastgele bir top cekilip B kutusuna atildiktan sonra
B kutusundan da rastgele bir top cekilip C kutusuna
atiliyor.
Son durumda C kutusundan rastgele bir top
cekildiginde cekilen topun A kutusundan cekilen
topla farkh renkte olma olasihdi kactir?

2 31 31 40 41
A 70 B) 70 0 70 D) I} E) 7

6. Bir siniftaki dgrencilerin %55 i matematikten, %40 1
fizikten, %15iise her iki dersten de ge¢mistir. Siniftan
rastgele secilen iki 6grencinin matematik dersinden
kaldigi bilinmektedir.

Buna gdre ogrencilerin fizik dersinden ge¢mis
olma olasihgi kactir?

3 3 10 1 B
A 10 B) n 0 33 D) 3 ) 33

ORTAOGRETIM
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1.

&—

Coktan Secmeli

% u erkek olan bir sinifta kizlarin %25 i erkeklerin de

%10 u gozliklidiir.

Bu siniftan rastgele secilen bir dgrencinin gozliik
kullanmadigi bilindigine gdre bu 6grencinin erkek
olma olasihgi kactir?

3 3 2 3 4
A 56 B) 10 0 5 D) 5 E) 5

Ahmet bir is yerinde yari zamanh calismaktadir.
Ahmet 4 saat calistigi giinlerde 30 TL, 2 saat calistig
giinlerde 15 TL kazaniyor.

Buna giore Ahmet'in 7 giin calisarak 150 TL kazanma
olasihgi kactir?

pE gL

F) 2
128 128 128

D) &
64 128

Bir okcu hedef tahtasina 20 kere atis yapiyor. 8 kere
12 numarali alani, 4 kere 8 numarali, 2 kere 4 numarali
alani 4 kere 2 numaral alani vuruyor. Diger atislari
hedef tahtasini vuramiyor.

2
4
8

Buna gére bu okcunun 21. atisinda hedefi 12
numarali alandan vurma olayinin deneysel olasilig
kactir?

A)% B3 ol pl E)%

[T}
s
w

10.

1.

12.

1. Kutu
Kirmizi bilye sayisi- 9
Beyaz bilye sayis1: 4

2 Kutu
Kirmizi bilye sayisi: 2
Beyaz bilye say1s1: 5

Sekilde 1. kutuda 6zdes 9 kirmizi, 4 beyaz ve 2. kutuda
ozdes 2 kirmizi, 5 beyaz renkli bilye vardir.

1. kutudan kag tane kirmizi bilye alinip 2. kutuya
atilirsa, kutulardanrastgele birer bilye cekildiginde
cekilen iki bilyenin de beyaz olma olasiligi en az
olur?

A)2 B)3 04 D)5 E) 6

280 kisilik bir lisede okul baskanhdi icin 5 aday vardir.
Bir kisi yalmiz bir oy kullanabilir.

280 kisinin tamaminin oy kullandigi ve gecersiz oy
olmadigi bilindigine gdre her adayin 54 den fazla
oy almasi halinde bu adaylar arasinda kag farkh oy
dagihimi sonucu olusabilir?

A)108 B) 112 () 120 D) 126 E) 128

Bir telefonun % 70 i A fabrikasinda, % 30 u ise B
fabrikasinda iretilmektedir. A fabrikasinda iretilen
telefonlarin % 2 si, B fabrikasinda iiretilen telefonlarin
ise % 1i bozuk ¢tkmaktadir.

Buna gére bu telefonlardan rastgele secilen birinin
bozuk veya B fabrikasinda iiretilmis olma olasihig
kactir?

A)o,016 B)0,028 ()0314 D)0416 E)0,644

ORTAOGRETIM
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® Acik Uclu Sorular

Densme
sinavi sayis

- ‘ # Dogru cevap
0 5.1.1 ﬁ.‘fﬂ 113-’15 11 33 3&-5'3 sayisi

Bir 6grencinin 40 soruluk 16 adet matematik deneme sinavindaki dogru sayilarini gosteren grafik yukarida verilmistir.
Deneme sinavinda her soru 5 seceneklidir ve dogru cevap sayisindan yanhs cevap sayisinin 4 te 1i ¢ikarilacaktur.

Tiim sorularin cevaplanma zorunlulugu olmadigina gore 6grencinin

a. Onceki sinav sonuclarina gore 17. deneme sinavinda 25 veya 25 ten fazla matematik neti yapma olasiliginin en
fazla kac¢ oldugunu bulunuz.

b. Onceki sinav sonuclarina gore 17. deneme sinavinda 15 veya 15 ten az matematik neti yapma olasiliginin en fazla
kac oldugunu bulunuz.

|

c¢. Ogrencinin deneme sinavi kitapgiklari arasindan rastgele secilen bir kitapcikta dogru sayisinin 20 veya 20 den fazla
oldugu bilinmektedir. Buna gore kitapgiktaki dogru sayisinin 34 veya 34 ten daha fazla olma olasiligini bulunuz.

|

GEnE AOGRETM (@) MATEMATIK-11




A\ Beceri Temelli -1

Asagida yeralan1. Sekilde bir yarisma programinda kullanilan sans carki, 2 ve 3. Sekilde i¢lerinde bu yarismanin
para édiillerinin bulundugu kutular gdsterilmistir.

1. Sekil 2. Sekil 3. Sekil

Finale kalan Derya, Elif ve Murat para ddiilii icin birbirlerinden bagimsiz olarak yarismaktadir. Para 6diliini
kazanmak icin her yarismac énce 1.5ekildeki carki cevirmektedir. iki rengin sinirinda durmadid bilinen ¢ark
yesil dilimde durursa yarismaci yesil, mavi dilimde durursa mavi kutulardan birini secerek para édiiliine
ulasmaya calismaktadir. 9 yesil kutudan 3 {inde ve 9 mavi kutudan 5 inde para 6diilii bulunmaktadir.

Verilen bilgilere gore asagidaki sorulari cevaplayiniz.

a. Asadida istenen olasilik degerlerini bularak tablodaki uygun yerlere yaziniz.

Olasiligi istenen Durum Olasilik Degeri

Para 6duliint Derya'nin kazanma olasiligi

Para 6duliin Elif 'in kazanma, Derya'nin kazanamama
olasilig

Para 6dulini Derya ve Murat'in kazanma olasiligl

Para 6dulinu Elif 'in yesil veya Murat'in mavi
kutulardan se¢im yaparak kazanamamisolma olasihgi

b. Murat'in para ddiiliinii kazanamadigi bilindigine gére mavi kutulardan secim yapmis olma olasihgini

bulunuz.
4 )
\ J
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A\ Beceri Temelli - 1l

Bir sirket, calisanlarinin daha saglikl bir yasam siirmelerini saglamak amaciyla ¢alisanlarina Hbalc (Glikolize
Hemoglobin) testi yaptirmayi planlamaktadir. Hbalc, bireylerde ortalama kan sekeri seviyesini belirlemek
ve kontrol altinda tutabilmek icin kullanilan bir test tiiriidiir. Seker hastasi olmayan kisilerde Hbailc testinin
normal deger araligi %3,5 - %5,7; gizli kan sekeri olan kisilerde ise %5,7 - %6,4 tiir. Yapilan test sonrasi deger
aralig1 %6,5 ve iizeri ¢ikanlarda Tip 2 seker hastaligi goriilmektedir. 1000 kisinin istihdam edildigi bir is
yerinde calisanlarin %45 i kadindir. Yapilan test sonuclarina gore kadinlarin %4 iinde Tip 2 seker hastalig,
%22 sinde gizli kan sekeri; erkeklerin %6 sinda Tip 2 seker hastaligi, %82 sinde normal degerler oldugu
tespit edilmistir.

Verilen bilgilere gore asagidaki sorulari cevaplayiniz.

Metindeki bilgilere gore asagida bulunan tabloda istenen degerleri hesaplayarak bos birakilan yerleri
doldurunuz.

Normal Gizli seker Tip 2 seker hastasi
Cinsiyet/Deger | (3,5-5,7) (5,7-6,4) (%6,5 ve lizeri)
Aralig
Kadin
Erkek

b. Secilen bir kisinin kan sekeri %5,7 - %6,4 araliginda ise bu kisinin kadin calisan olma olasihgini bulunuz.

C.

4 )
\ J
Secilen bir kisi, Tip 2 seker hastasi ise bu kisinin erkek calisan olma olasihigini bulunuz.

4 )
\ J
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Bil-Bul-(0z

Asagida yer alan bulmaca etkinligini yaparak anahtar kelimeyi bulunuz.

T | T |

—

-
SOLDAN SAGA YUKARIDAN ASAGIYA
4. Olma olasiligi 1 olan olaydir. 1. Bir olasilik deneyinde karsilasilmasi miimkiin olan olaylardan

10.

1.

12.

Bir deney ya da bir olusumdan elde edilebilecek tiim
sonuclarin bir alt kiimesidir.

E 6rnek uzayinin iki olayi A ve B olmak iizere B olayi
gerceklestiginde, A olayinin gerceklesme olasiligidir.

Bir olasilik deneyinde tiim sonuglarin kiimesidir.

Bir olayin gerceklesme olasihiginin baska bir olaya
bagl olmamasi durumudur.

Olasilik hesabinda ciktilan elde etmek icin yapilan
denemelerin her biridir.

Bir olayin olabilirlik degerinin 0 ile 1 (0 ve 1 dahil)
arasindaki bir gercek sayiyla gosterilmis bicimidir.

her birisidir.

iki veya daha ok olayn birlikte veya birbiri ardina meydana
gelmesi olayidr.

Sonucu matematiksel isleme dayanan olasilik cesididir.
Deney yaparak yapilan olasilik bulma islemi esididir.

Bir olayin gerceklesme olasiiginin baska bir olay etkileme
durumudur.

ANAHTAR KELIME

elelelelelielelele
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* AKLIMDAKI SAYIYI BUL

“Aklimdaki Sayiyi Bul” oyununda oyuncunun dort basamakl bir sayiyi verilen ipuglarini kullanarak bulmast istenir.

u _n

Verilen sayilarin yanindaki “+" isaretlerinin sayisi dogru basamaklardaki rakamlarin sayisidir.

u n

Verilen sayilarin yanindaki “- “ isaretlerinin sayisi basamaklari farkli olan rakamlarin sayisidir.

ORNEK

4207 + + —( iki rakam dogru basamakta, bir rakamin basamagi yanlis yerde)
8207 + + (iki rakam dogru basamakta)

7480 - - (iki rakam yanhs basamakta)

2409 - - - (iic rakam yanhs basamakta)

SAYI: 9247
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CEVAP ANAHTARI
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Etkilesimli Kitaplar

Beceri Temelli Kitaplar

Soru Bankasi

Mobil Soru Bankasi ’
3B Modeller ’
TRT EBA TV Lise ’

‘ Dinamik Uygulamalar

YKS Kampi

http://ogmmateryal.eba.gov.tr




